

ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальном этапе конкурса юных инспекторов движения
«Берегись автомобиля»

1. Общие положения

Муниципальный этап конкурса юных инспекторов движения «Берегись автомобиля» (далее - Конкурс) является командным первенством среди учащихся школ города Мичуринска.

Конкурс проводится управлением народного образования администрации города Мичуринска Тамбовской области, муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Станция юных техников» г. Мичуринска Тамбовской области совместно с ОГИБДД ОМВД России по г. Мичуринску.

Целью конкурса является воспитание законопослушных участников дорожного движения.

Задачи:

- предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма;
- формирование у обучающихся установки на безопасный и здоровый образ жизни;
- предотвращение правонарушений с участием детей;
- закрепление у обучающихся знаний Правил дорожного движения Российской Федерации;
- привлечение детей к участию в пропаганде правил безопасного участия в дорожном движении;

2. Сроки проведения конкурса

Этапы и сроки проведения конкурса:

1 этап – школьный (до 20 апреля 2023 г.);

2 этап – муниципальный (26 и 27 апреля 2023 г.).

Муниципальный этап конкурса проводится в 2 этапа:

1 этап – станция «Знатоки Правил дорожного движения»;

2 этап – станция «Фигурное вождение велосипеда» и станция «Спортивная встречная эстафета «Трасса».

3. Участники конкурса

К участию в конкурсе допускаются дети в возрасте 10-12 лет.

Состав команды – 4 человека: 2 мальчика и 2 девочки.

В конкурсе участвуют и базовые школы, и отдельные корпуса школ.

4. Условия участия

Заявки для участия (Приложение к Положению) с подписью и печатью врача о допуске к конкурсу и отметкой о проведении инструктажа по технике безопасности необходимо направить до 24 апреля 2023 года на адрес электронной почты МБОУ ДО «Станция юных техников» siut.aleks@yandex.ru. Телефон для справок: 8(47545)5-07-82 (контактное лицо Пархоменко Арина Владиславовна).

5. Место и время проведения

1 этап конкурса (станция «Знатоки Правил дорожного движения») будет проходить 26 апреля 2023 года с 10.00 до 14.00 в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Станция юных техников» г. Мичуринска Тамбовской области по адресу: г. Мичуринск, ул. Коммунистическая, д. 98 по специально разработанному графику и согласованному с руководителями команд (предварительная запись по телефону 8(47545)5-07-82).

2 этап конкурса (станция «Фигурное вождение велосипеда» и станция «Спортивная встречная эстафета «Трасса») будет проходить 27 апреля 2023 года в 10.00 на спортивной площадке МБОУ СОШ № 18 имени Э.Д. Потапова по адресу: г.Мичуринск, ул. Гагарина, д. 18.

6. Программа конкурса

6.1. Программа Конкурса включает в себя 2 станции:

первая станция «Знатоки ПДД» – индивидуальный теоретический экзамен, включающий вопросы на знание ПДД с подведением командного результата;

вторая станция «Фигурное вождение велосипеда» – индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке с подведением командного результата.

третья станция «Спортивная встречная эстафета «Трасса».

7. Условия проведения конкурса

7.1. Все участники команды Конкурса должны иметь единую форму одежды.

7.2. Первая станция «Знатоки Правил дорожного движения».

На данный этап команда выходит на старт с бонусом в 30 баллов. Каждой команде предлагается выполнить 10 заданий на знания ПДД.

За каждое неверно выполненное задание вычитается 3 балла. При определении победителей учитывается количество оставшихся баллов. При равенстве верно выполненных заданий предпочтение отдается команде, суммарный возраст которой имеет наименьшее значение.

На решение каждого вопроса дается 25 секунд.

7.3. Вторая станция «Фигурное вождение велосипеда».

На данный этап участник выходит на станцию с бонусом в 20 баллов.

Каждый участник проезжает на велосипеде с диаметром колеса 50 см, шириной протектора – 40 мм, ножными или ручными тормозами небольшой

участок с препятствиями. За каждый неверно выполненный или невыполненный элемент вычитается 2 балла.

Элементы фигурного вождения и очередность расположения препятствий на станции определяют жюри Конкурса.

При прохождении данного этапа учитывается суммарное время и штрафные баллы.

При определении победителей, в случае равенства баллов первенство отдается участнику, затратившему наименьшее время на прохождение станций. При равенстве баллов и времени, затраченного участниками на прохождение станций, предпочтение отдается более молодому участнику.

Станция содержит следующие элементы фигурного вождения: «восьмерка», слалом между конусами, расположенными на различном расстоянии, ворота с подвижными стойками, габаритные ворота, коридор из досок, скачок через препятствие передним колесом, «СТОП-линия».

7.4. Третья станция «Спортивная встречная эстафета «Трасса».

На данный этап участник выходит на станцию с бонусом в 10 баллов.

Участвует вся команда – участники команд располагаются на двух контрольных пунктах, по 2 человека на каждом. Стартующий участник выполняет силовое упражнение – отжимание (мальчик 15 раз, девочки 10 раз), после на велосипеде проезжает дистанцию 60 метров, на которой располагаются «змейка» и «СТОП-линия», передает эстафету следующему участнику. При прохождении эстафеты учитывается суммарное время и штрафные баллы. За каждый неверно выполненный или невыполненный элемент вычитается 2 балла.

8. Подведение итогов и награждение

Подведение итогов и награждение команды победителя пройдут 27 апреля 2023 года.

По итогам Конкурса победители и призеры награждаются дипломами управления народного образования администрации города Мичуринска Тамбовской области.

Победителями и призерами Конкурса становятся команды, занявшие первые три места по сумме баллов, полученных командами на всех этапах Конкурса (команда, занявшая 1 место, становится абсолютным победителем Конкурса).

Приложение к Положению

**Заявка
на участие в муниципальном этапе конкурса юных инспекторов
движения «Берегись автомобиля»**

_____ /
(полное наименование образовательного учреждения)

№	Фамилия, имя участника	Дата, месяц и год рождения, число полных лет, класс	ФИО и подпись медработника
1			
2			
3			
4			

Тел. руководителя команды:

Руководитель команды _____ / _____ /
(должность) (ФИО)

Заместитель директора по ВР _____ / _____ /
(подпись) (ФИО)

Директор _____ / _____ /
(подпись) (ФИО)

МП